



Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с гибелью людей в результате наводнения в Японии

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования в связи с гибелью людей в результате наводнений и оползней в Японии. По последним данным, число жертв достигло 200 человек.

Его Превосходительству господину Синдзо Абэ, Премьер-министру Японии

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Премьер-министр!

Примите мои глубокие соболезнования в связи с многочисленными человеческими жертвами, которые повлекли за собой наводнения и оползни, обрушившиеся на Вашу страну в минувшие дни.

От разгула природной стихии пострадало множество людей, большое количество семей остались без крова, нанесен значительный ущерб инфраструктуре и экономике ряда районов Японии. В это тяжелое время скорблю вместе с японским народом.

Возношу молитвы Милосердному Господу об утешении родных, близких и друзей погибших, скорейшем выздоровлении пострадавших, о даровании сил властям и спасателям, которые трудятся над ликвидацией последствий этой катастрофы.

С искренними соболезнованиями

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**